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Video rozhovor s Janem Myškou, vedoucím
partnerem pražské kanceláře WOLF THEISS
eFocus

Odchod právníků do jiných kanceláří vnímám jako součást přirozeného vývoje, říká v rozhovoru pro
EPRAVO.CZ nový vedoucí partner pražské kanceláře WOLF THEISS JUDr. Jan Myška. Každý dříve
nebo později dospěje k závěru, že je na čase udělat změnu a začít působit na jiném místě nebo se
zaměřit na jinou praxi. Po 17 letech v Allen & Overy cítil, že pro něj i pro kancelář bude dobré, když
změní působiště.

Jan Myška se Jolaně Voldánové svěřil o podrobnostech svého odchodu ze svého původního působiště
i o tom, proč si tento významný pražský advokát vybral právě WOLF THEISS jako své nové
působiště.

Odchod některých kanceláří, které opustily český trh, vnímá jak důsledek faktu, že těmto kancelářím
se nepodařilo vybudovat dostatečně velkou českou klientelu a byly příliš závislé na dodávání práce
přes síť.

Klíčem úspěchu podle Jana Myšky je specializace kanceláře, neboť není možné být totálním
generalistou při poskytování právních služeb.

O tom, jak se mění požadavky klientů, co vnímá jako největší konkurenci svého businessu, co si myslí
o butikových kancelářích nebo o tom, jestli Google nahradí advokáty, se více dozvíte v aktuálním
video rozhovoru.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty již byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf
Ústavního soudu Pavel Rychetský či veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová a další.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
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LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
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